

В МБОУ «ИСОШ №1 им.Н.П.Наумова» состоялся репетиционный экзамен по русскому языку



17 февраля 2021 года выпускники 11-го класса нашей школы приняли участие в региональном репетиционном экзамене по русскому языку.

В репетиционном экзамене по русскому языку приняли участие 5190 человек (92,1% от всех выпускников) из 239 школ Ленинградской области.

В нашей школе репетиционный ЕГЭ сдавали 25 выпускников (89,3% от всех обучающихся в 11-м классе).

Как и репетиционный экзамен по математике профильного уровня, экзамен по русскому языку прошел для одиннадцатиклассников в своих школах по месту обучения. Экзамен проведен в формате ЕГЭ, то есть с соблюдением всей процедуры экзамена.



Елена Николаевна Ларюточкина, руководитель пункта проведения экзамена, рассказала, что репетиционный экзамен проводится в соответствии с Порядком проведения ГИА-11, с полной имитацией процедуры проведения ЕГЭ, позволяющей выпускникам «погрузиться» в атмосферу ЕГЭ. Участники увидели процедуру входа в пункт в соответствии с санитарно-эпидемиологическими требованиями, были рассажены не более 15 участников в одной аудитории, заслушали все предэкзаменационные инструктажи, писали работы на бланках с контрольными измерительными материалами (КИМ) 2021 года с соблюдением требований по запрещенным материалам.

Учитель русского языка и литературы 11-го класса Людмила Александровна Яковлева отметила: «Необходимость проведения репетиционного экзамена очевидна, так как позволяет выявить имеющиеся пробелы в знаниях учащихся по предмету, дает возможность проверить свои силы перед сдачей основного экзамена. Проанализировав итоги пробного экзамена, остается время для более

детальной проработки материала. Репетиционный экзамен позволяет психологически подготовиться к предстоящему основному ЕГЭ. В процедуре экзамена есть много мелочей, к которым нужно быть готовым заранее: точно заполнять бланки, не забыть паспорт, ручку, не опоздать на начало экзамена, знать порядок проведения и причины удаления с экзамена, чувствовать временные границы (уметь распределять время на выполнение тестовых заданий и написание сочинения). Эти формальные мелочи важно знать, чтобы во время основного экзамена ничто не отвлекало от основной цели – получение высокого балла».

Особенностью этого экзамена стало разделение участников по отведенному времени и объему написания работы.

Выпускники, планирующие после школы поступление в вуз и участие в ЕГЭ, писали экзаменационную работу 3 часа 30 минут полностью – первую и вторую часть.

Выпускники, которые не планируют получать после школы высшее профессиональное образование и будут сдавать выпускные экзамены в форме государственного выпускного экзамена (ГВЭ), писали экзаменационную работу 2 часа 30 минут только по заданиям 1-24 первой части КИМ.

Эта особенность выполнения работы связана с опубликованным на сайте Федерального института педагогических измерений проектом КИМ ГВЭ для получения аттестата. КИМ ГВЭ-аттестат по русскому языку будет содержать 24 задания с кратким ответом из КИМ ЕГЭ по русскому языку.

Проверка работ репетиционного экзамена проводится экспертами региональной предметной комиссии по русскому языку. Результаты станут известны участникам не позднее 10 марта 2021 года.

В 2021 году в дополнение к региональным экзаменам выпускники Ленинградской области поучаствуют апреле-мае в федеральных тренировках ЕГЭ по учебным предметам «Информатика и информационно коммуникационные технологии (ИКТ)» в компьютерной форме, английскому языку (устной части).